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Ποιοι πλήττονται περισσότερο από την κρίση στην αγορά ενοικίων

Με βάση το μέσο κόστος των ενοικίων 
στις πρωτεύουσες, οι εργαζόμενοι πλή-
ρους απασχόλησης με τον χαμηλότερο 
μισθό μένουν με περίπου 20 $ την ημέ-
ρα μετά την πληρωμή του ενοικίου.
Οι συσκευαστές κρέατος και το προσω-

την ιδιοκτησία.
Τον Δεκέμβριο του 2021 είχε ανακοινω-
θεί μια αμοιβή 1 εκατομμυρίου δολαρίων 
για πληροφορίες που θα οδηγούσαν στη 
δίωξη οποιουδήποτε υπεύθυνου για τη 
δολοφονία.
Ο κ. Ντόχερτι είπε ότι η αμοιβή βοήθη-

πικό φιλοξενίας στις πρωτεύουσες ξο-
δεύουν περισσότερο από το 80% των 
κερδών τους μόνο στο ενοίκιο.
Στη ΝΝΟ φαίνεται πως δεν υπάρχουν 
οικονομικά προσιτές περιοχές για εργα-
ζόμενους με τον βασικό μισθό.

σε την αστυνομία να στοιχειοθετήσει μια 
«ισχυρή υπόθεση», συμπεριλαμβανομέ-
νης της ταυτοποίησης του οχήματος που 
εμπλέκεται.
«Ένας σύζυγος, παππούς και πατέρας πέ-
θανε, βάναυσα και φρικτά, δολοφονήθη-
κε στο ίδιο του το σπίτι» είπε.

Ο
ι εργαζόμενοι στους τομείς της 
φιλοξενίας, της φροντίδας ηλι-
κιωμένων, της υγειονομικής 
περίθαλψης, των ταχυδρομεί-

ων και των εμπορευματικών μεταφορών 
πιέζονται οικονομικά πάρα πολύ για να 
συμβαδίσουν με την αύξηση των ενοι-
κίων, σύμφωνα με μια νέα έκθεση, κα-
θώς ο μέσος εργαζόμενος φαίνεται πως 
αναγκάζεται να ξοδεύει περίπου τα δύο 
τρίτα του εισοδήματός του για στέγαση.
Η έκθεση, που εκπονήθηκε από την εκ-
στρατεία Everybody’s Home, δείχνει ότι 
από τον Μάρτιο του 2020 οι εργαζόμε-
νοι έχασαν κατά μέσο όρο έξι ώρες από 
το εβδομαδιαίο εισόδημά τους. 
Αυτό αντιστοιχεί σε μισθούς αξίας 37 
ημερών κάθε χρόνο, αλλά οι εργαζό-
μενοι στη φροντίδα των παιδιών, τη 
φιλοξενία και τη συσκευασία κρέατος 
χάνουν τους μισθούς τουλάχιστον 40 
ημερών.
Η έκθεση διαπίστωσε ότι οι νοσοκό-
μες, οι καθαρίστριες, οι εργαζόμενοι 
στη φροντίδα ηλικιωμένων και οι ταχυ-
δρομικοί υπάλληλοι είναι μεταξύ εκεί-
νων που επλήγησαν περισσότερο από 
την κρίση των ενοικίων, ξοδεύοντας το 
μεγαλύτερο μέρος της αμοιβής τους σε 
έξοδα στέγασης.

Δ
ύο άνδρες που κατηγορούνται 
για τη δολοφονία ενός ηλικιωμέ-
νου επιχειρηματία πριν από τρία 
χρόνια φέρεται να εισέβαλαν στο 

σπίτι του στα βορειοδυτικά του Σίδνεϊ σε 
μια «στοχευμένη» εισβολή.
Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης κλήθηκαν 
στο σπίτι του Cherrybrook περίπου στις 
12:30 π.μ. στις 29 Απριλίου 2020, όπου 
ο 86χρονος Καλίμ Σαλίμπα και η σύζυγός 
του, 83 ετών, βρέθηκαν με σοβαρά τραύ-
ματα στο κεφάλι.
Στο ζευγάρι παρασχέθηκαν οι πρώτες 
βοήθειες επιτόπου και μεταφέρθηκε στο 
νοσοκομείο, όπου ο κ. Saliba άφησε αρ-
γότερα την τελευταία του πνοή.
Όπως δήλωσε ο ντετέκτιβ έφορος Ντάνι 
Ντόχερτι, η αστυνομία ισχυρίζεται ότι οι 
δύο άνδρες είχαν μακρινές οικογενειακές 
σχέσεις με την οικογένεια και γνώριζαν 
ότι ο ηλικιωμένος ήταν πλούσιος επιχει-
ρηματίας της περιοχής.
«Έγιναν στόχος, με κίνητρο τη ληστεία» 
είπε. «Τον είδαν ως εύκολο στόχο».
Η αστυνομία ισχυρίζεται ότι χρησιμο-
ποιήθηκε αμβλύ όργανο κατά τη βίαιη 
διάρρηξη, αλλά τίποτα δεν κλάπηκε από 
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Μακρινοί συγγενείς οι δολοφόνοι ηλικιωμένου στο Σίδνεϊ

Λόγω του Πάσχα το αφιέρωμα στον ελληνισμό του Κέρνς και στο Ίδρυμα του Αγίου Ιωάννη, καθώς και τα 
ρεπορτάζ από την παροικιακή επικαιρότητα θα δημοσιευτούν στην έκδοση της επόμενης Παρασκευής. 
Ευχόμαστε καλές γιορτές και καλή Ανάσταση σε όλους τους ομογενείς!


